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З відновленням у квітні 2019 року ви
робництва всі служби Сумського НВО 
стали працювати в посиленому режимі. 
До таких належить і служба головно
го технолога. Про основні напрямки 
роботи служби у 2019 році та про пла
ни на нинішній рік розповів начальник 
управління головного технолога Олексій 
Валерійович Доценко:

– Служба головного інженера, до якої вхо
дить і служба головного технолога, займається 
повною підготовкою виробництва, включаю
чи видачу документації на місця, забезпечуючи 
функціонування цих місць, ремонт. Вона складається 
з кількох служб: ремонтної, ІТЦ і тих, що безпосе
редньо ведуть виробництво, – управління головного 
технолога, управління головного зварювальника і 
управління головного металурга. Щойно виробниц
тво почало відновлюватися, виникло багато про
блем, що вимагали нагального вирішення. Це питан
ня, що стосуються виробництва, ремонтів, надання 
документації.

Практично одночасно з відновленням виробництва 
постало питання зменшення собівартості продукції. 
Ми зробили ревізію складу виробу ГПА. Перевірили 
можливості системи управління, яка є найдорожчим 
вузлом у складі ГПА. Раніше ми її купували за кор
доном у відомого світового виробника. Зараз ввели 
певну новацію і маємо ту ж якість, але за меншу ціну. 

На підприємстві ведеться й значна наукова ро
бота, і це ознака того, що наше об’єднання завжди 
йде в ногу з часом. Освоюємо композитні матеріали, 
виготовляємо самі деякі вузли, які раніше купува
ли, зокрема торцеві ущільнення, крильчатки для 
вентиляторів АПО. 

Займаємося підбором матеріалів і виготовленням 
нової арматури з ущільненням по металу, цю робо
ту ведемо спільно з конструкторами. Продовжуємо 
працювати над порівняльним аналізом виготовлення 
корпусів ГПА з різними маршрутами, щоб визна
чити найоптимальніший для виробництва. Знайшли 
альтернативу американським кільцям, замінивши їх 
на харківські. І результатом залишилися задоволені.

Ще одна важлива ділянка роботи була пов’язана 
з підготовкою цехів до оптимальної роботи в зи
мовий період з тим, щоб мінімізувати втрати тепла.

Ведемо роботи по використанню 240 тонн 
неліквідів улиточної сталі і загалом неліквідів. 

Знайшли альтернативу стенду з кип’ятіння 
графіту, доки той у ремонті. Розробили інструкцію 
з кип’ятіння графіту, що дозволяє це робити в трьох 
режимах. Таке нововведення дало економію коштів 
для підприємства в сумі близько 200 тисяч гривень. 

Поновлюємо роботу дільниці базальтового волокна. Це теж 
значний шматок роботи. Відновили обладнання, підібрали лю
дей, які займатимуться цими роботами. Вже в перших числах 
лютого вона запрацює.

Зараз підприємство має зачне замовлення баків для АЕС. Їх 
виготовлятиметься загалом 72 одиниці. Розробили всі технічні 
рішення для їх виготовлення, логістику, адже мова йде про 
доволі габаритні вироби, до перевезення яких є свої вимоги.

Запрацювала дільниця з виготовлення гумових виробів. За
раз намагаємося зосередитися на випуску ущільнень гумових 
кілець. Освоєно два типи сумішей гуми, які ми раніше не вико
ристовували у своєму виробництві. 

Відновили установку порошкової фарби, що не працюва
ла близько чотирьох років. Тепер можемо фарбувати шафи 
для автоматики самостійно. Ця установка буде перенесена на 
територію компресорного виробництва.

Підібрали обладнання українського виробника для виготов
лення торцевих ущільнень газодинамічних для ГПА методом 
пропалювання лазером. Раніше ми подібне обладнання купува
ли в Росії. 

Зараз АТ «Сумське НВО» плідно співпрацює з АТ «Сумсь
кий завод «Насосенергомаш», що позитивно впливає на заван
таження підприємства, на пакет замовлень.

Загалом планів маємо багато, є й багато цікавих ідей, адже 
ми живемо у світі, де технологічні процеси перебувають у 
постійному русі, отже і нам потрібно безперервно змінюватися, 
удосконалюватися, щоб бути конкурентоспроможними. 

Світлана Шовкопляс

Йдемо в ногу з часом
пряма мова

Начальник управління головного технолога Олексій Доценко

28 січня мало б виповнитися 75 років Роговому Євгену Дми
тровичу – людині, яка ще за життя отримала негласний статус 
легенди Сумського НВО. На підприємстві він пропрацював чо
тири десятиліття. За свій труд отримав звання «Заслужений 
машинобудівник України», був повним кавалером ордена «За 
заслуги», володарем ордена «Дружби народів».

Євген Дмитрович почав свій трудовий шлях на Сумському 
НВО у 1973 році майстром, потім очолив механоскладальний 
цех №2, далі – компресорне виробництво, а з 1987 року взяв 
на себе важливу частину відповідальності за все об’єднання, 
ставши головним інженером. Цю посаду він обіймав 20 років 

– найдовше в історії СНВО. Саме на цей час припало стрімке 
технічне переоснащення підприємства. Було освоєне й запуще
не в серійне виробництво компресорне та газоперекачувальне 
устаткування. На цій посаді він також приділяв значну увагу 
питанням, пов’язаним зі скороченням термінів виконання важ
ливих замовлень, удосконаленням виробничих процесів. З 2008 
року працював першим заступником генерального директора – 
директором із виробництва. Вийшов на заслужений відпочинок 
у 2014 році.

За час роботи на Сумському НВО Євген Роговий виховав 
цілу плеяду молодих виробничників, які й нині успішно тут пра
цюють.

Кажуть, що незамінних людей не буває. Та це не стосується 
Євгена Дмитровича. І зараз його порад не вистачає підприємству. 
Про нього з теплотою і повагою згадують колеги. А людина 
жива доти, доки про неї пам’ятають…

Згадуючи колегу

Газеті  
СумСькоГо 

НВо – 90 рокіВ 
1 січня 1930 року вийшов у світ пер

ший номер заводської багатотиражки. Тоді 
вона називалась «Молот». Газету, створе
ну для заводчан і про заводчан, перші її 
кореспонденти, а це звичайні працівники 
підприємства, готували у вільний від 
основної роботи час. Писали про власні 
здобутки і проблеми, що хвилюють. 

Через три роки газета змінила назву. 
Вона стала називатися «Компресор». На 
той час це було логічне перейменування, 
адже саме у 1933 році на підприємстві було 
виготовлено перше в СРСР великогабаритне 
обладнання – компресор. Один його махо
вик важив 22 тонни. Певно, у той час було 
про що писати, адже завод почав випускати 
багато продукції і більшість агрегатів і ма
шин мали позначку «вперше в СРСР».

Напередодні Другої світової війни газе
та стала називатись «Фрунзевець», з 1965 
року – «Фрунзенець», а 2015 року змінила 
назву на «Сумський машинобудівник». 
Власне, зі зміною назви ніколи не 
змінювалося призначення газети – бути 
дзеркалом подій, що відбуваються на 
підприємстві, розповідати про людей, які 
тут працюють, про події, так чи інакше 
пов’язані з підприємством.

Першим редактором газети був токар 
Ф. Жученко. Далі в різні роки випуск га
зети курували М. Бойко, Т. Лазоренко,  
М. Смирнова, М. Журавка, Я. Таранець, 
О. Старовойтов, О. Шрамко та інші. Ко
жен член творчого колективу вкладав у цю 
роботу часточку своєї душі, адже інакше 
газету не створиш.

Приємно, що працю журналістів за
водчани цінують. І сьогодні згадують тих, 
хто колись робив газету, приносять старі 
номери, щоб показати, якою була багато
тиражка років 30 тому. Та й самі колишні 
працівники газети готові будьякої хвилини 
дати пораду, підказати, бо ж вболівають і 
досі за долю об’єднання, за газету, до ство
рення якої докладали зусиль.

Як і в усі часи, двері пресцентру відкриті 
для кожного працівника підприємства. До
лучайтеся до створення газети, пишіть про 
те, що вас надихає, що турбує, підказуйте, 
які теми вам цікаві. Давайте творити газету 
разом і надалі.

Нагадуємо, що відновила свою роботу 
гаряча лінія пресцентру СНВО. Телефо
нуйте: 6208.

Пресцентр Сумського НВО



україНСькі аеС отримують  
запчаСтиНи Від СумСькоГо НВо

Акціонерне товариство «Сумське НВО» продовжує 
відвантажувати готову продукцію замовникам і пра
цювати над виконанням нових замовлень, яких ста
ло надходити більше з відновленням активної роботи 
об’єднання у квітні 2019 року.

Так, із квітня підприємство поновило прийом за
мовлень на виготовлення запасних частин для атомних 
станцій України, країн СНД, далекого закордоння.

Тільки основному українському замовнику — ДП 
НАЕК «Атомкомплект» було поставлено за 8 місяців 
минулого року 7400 виробів запасних частин, у тому 
числі 13 одиниць агрегатів електронасосних у різних 
виконаннях (АХПВ, АПЕА, АКсВА), 72 ємності для 
хімічних процесів, а також ротори, змінні проточні ча
стини (ЗПЧ), вкладки корпусу, колеса робочі та ба
гато іншого для ПівденноУкраїнської, Хмельницької, 
Рівненської, Запорізької АЕС.

– Сумське НВО є лідером серед підприємств України з виготовлення обладнання для АЕС. Наша продукція 
давно знайома замовникам, тому, як тільки стало відомо, що підприємство поновлює роботу, почали над
ходити замовлення. Сьогодні можна констатувати, що в нас зросте кількість замовлень, розшириться коло 
замовників. Уже в нинішньому році плануємо збільшити обсяг товарного випуску запчастин для АЕС на 190% 
порівняно з 2019 роком, – каже заступник директора виробництва з планування Олександр Ротт.

ВиГотоВляємо заГальНопромиСлоВі 
НаСоСи  та запчаСтиНи до Них

Одним із напрямків діяльності Акціонерного товари
ства «Сумське НВО» є виробництво насосів як для певних 
сфер промисловості (атомної, хімічної, нафтогазової), так 
і загальнопромислових, а також запчастин до них.

Починаючи з квітня 2019 року підприємством було 
виготовлено понад 500 найменувань запасних частин до 
насосів, у тому числі апаратів ЗПЧ, корпусів. Основні 
замовники – українські гірничопромислові підприємства, 
шахти, а також подібні підприємства з Туреччини.

Крім запчастин було відвантажено замовникам і 
дев’ять вакуумних водокільцевих насосів ВВН2150М, 
ВВН2300, ВВН250М.

– Насоси, вироблені Сумським НВО, призначені для 
різних галузей промисловості. Вони виготовляються з 
вуглецевих і нержавіючих сталей і титанових сплавів 
та вирізняються високим рівнем надійності, прості й 
зручні в експлуатації. Що й цінують у нашій продукції 
замовники, – говорить заступник директора з продажів 
Григорій Крісанов. – У цьому році наше об’єднання планує збільшити випуск запчастин до насосів на 250% в 
обсязі товарного випуску. Що стосується виробництва насосів, то розраховуємо на збільшення їх випуску до 
п’яти на місяць різних типорозмірів.

ВідНоВлеНо  
ВиГотоВлеННя цеНтрифуГ

Після невеликої перерви Акціонерне товариство «Сумське НВО» 
повертається на ринок виробників центрифуг. Свого часу ця продукція сум
чан мала значний попит. У даний час сумські машинобудівники випускають 
практично всі відомі у світовій техніці типи центрифуг, у тому числі сучасні 
великовантажні автоматичні і безперервно діючі центрифуги, високошвидкісні 
трубчасті центрифуги та інші.

У 2019 відправлені замовникам дві центрифуги типів ОГШ і РТР. Також 
виготовлялися запчастини до центрифуг: циліндри гідравлічні, муфти торцеві, 
клапани запобіжні.

 – У 2020 році плануємо випускати по три центрифуги на місяць, – каже 
заступник директора виробництва з планування Олександр Ротт. Зараз наші 
основні замовники – Греція, Україна, країни СНД.

новини Сумщини
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у роботі!

Ще один кандидат
Кабінет Міністрів України на засіданні 29 січня 

затвердив кандидатуру Романа Грищенка на поса
ду голови Сумської ОДА. Тепер його кандидату
ру має розглянути президент України Володимир 
Зеленський. Р. Грищенко з 2017 року працював 
військовим прокурором Харківського гарнізону. 
До цього — військовим прокурором Київського 
гарнізону. В органах військової прокуратури 
працює понад 13 років. Нагадаємо: 11 червня пре
зидент України В. Зеленський звільнив Миколу 
Клочка з посади голови Сумської ОДА. Зараз 
т.в.о. голови Сумської ОДА є Ірина Купрейчик. На 
посаду голови Сумської ОДА претендували також 
Сергій Лєонов, Інна Пащенко та екснардеп Роман 
Семенуха. Усі троє подавали свої декларації як 
кандидати на посаду голови Сумської ОДА.

Фестиваль стронгменів
Міський голова Сум Олександр Лисенко зустрівся 

з легендою українського спорту – володарем титу
лу «Найсильніша людина планети», неодноразо
вим чемпіоном світу в силовому багатобор’ї Васи
лем Вірастюком і рекордсменом світу, президентом 
Федерації стронгмену України Сергієм Конюшком. 
Під час зустрічі обговорили можливість проведен
ня в Сумах всеукраїнського фестивалю стронгменів. 
Попередня дата проведення заходу – 23 травня. 
Гості фестивалю побачать видовищні богатирські 
ігри, виступи атлетів, танцювальних колективів тощо.

Проблеми призовників
У військових комісаріатах продовжується про

ведення приписки юнаків 2003 року народження з 
метою попереднього визначення їхньої придатності 
до проходження військової служби взагалі та у 
відповідному роді військ Збройних Сил України 
і до майбутньої військової спеціальності. У Су
мах приписці підлягає близько 1500 юнаків. Серед 
юнаків, які пройшли медичний огляд лікарською 
комісією міського військового комісаріату за тиж
день, понад 60% мають проблеми зі станом здоров’я 
та були направлені на додаткові медичні обстежен
ня. Головні проблеми: сколіоз, плоскостопість; га
стрити і виразкові хвороби шлунку; психіатричні 
захворювання, інтелектуальна недостатність.

Тепло подешевшає
ТОВ «Сумитеплоенерго» перерахує своїм спо

живачам вартість опалення за грудень 2019 року на 
4,4%. Про це повідомила заступниця директора ТОВ 
«Сумитеплоенерго» Надія Покутня. Зміни сумчани 
побачать у платіжках за лютий. А 29 січня на сесії 
міськради депутати зробили звернення до НКРЕКП, 
аби вони пришвидшили розгляд поданих норматив
них документів та розрахунків. За словами міського 
голови, таким чином тарифи ТОВ «Сумитеплоенер
го» на тепло мають знизитися на 8,6%.

Перерахунок буде
28 січня на засіданні виконкому Сумської 

міськради розглядали проєкт рішення «Про встанов
лення скоригованих тарифів АТ «Сумське НВО» на 
теплову енергію, її виробництво, транспортування і 
постачання, послуги з постачання теплової енергії 
та постачання гарячої води». Цим рішенням плану
валося зменшити тарифи на 35%, однак зранку до 
міськради надійшов лист від керівництва АТ «Сумсь
ке НВО», в якому підприємство обіцяло здійснити 
перерахунок за грудень у разі встановлення нових 
тарифів із січня. Однак виконком прийняв рішення 
зобов’язати Сумське НВО провести перерахунок з 
початку опалювального сезону, а нові тарифи не 
став установлювати.

Ціна газу зменшиться
У січні вартість газу для кінцевого спожива

ча знизиться до 5,868 грн/куб. м. Ціна газу без 
ПДВ складає 4,89 грн/куб. м і включає гуртову 
ціну газу 4,65 грн, послуги оператора ГТС 0,124 
грн і торговельну націнку постачальника 0,116 грн. 
Таким чином, разом із ПДВ (0,98 грн) вартість 
газу як товару становитиме 5,868 грн/куб. м. 28 
січня 2020 року Кабмін змінив порядок розрахун
ку вартості газу для потреб населення. «Сумигаз 
Збут», виконуючи постанову Кабміну №17 від  
24 січня 2020 року, виставить рахунки за січень за 
ціною 5,868 грн/куб. м газу.
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актуальноДоплата до зарплати
Наказом Генерального директора АТ «Сумське 

НВО» Володимира Лук’яненка з 1 січня 2020 року 
робітникам товариства буде здійснюватися доплата 
до рівня мінімальної заробітної плати, встановленої в  
Україні з 1 січня 2020 року згідно зі статтею 8 Закону 
України «Про державний бюджет України на 2020 
рік» та статтею 95 КЗпП України. 

Мінімальна зарплата в Україні з 1 січня 2020 року 
зросла на 550 гривень, або на 13%, і становить 4 723 
гривні на місяць або 28,31 гривні за годину.

Доплата виконуватиметься пропорційно відпра
цьованому часу, з додержанням гарантій забез

печення розміру мінімальної заробітної плати 
відповідно до статті 31 Закону України «Про опла
ту праці».

Доплату отримуватимуть ті робітники, які 
відпрацювали повний місяць і отримують заробітну 
плату меншу ніж 4173 грн. При обчисленні 
розміру заробітної плати працівника для забез
печення її мінімального розміру не враховуються 
доплати за роботу в несприятливих умовах праці 
та підвищений ризик для здоров’я, за роботу в 
нічний час та понаднормово, роз’їзний характер 
робіт, премії до святкових і ювілейних дат.
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Сумське НВО веде постійну роботу над 
удосконаленням якості своєї продукції та 
підвищенням її конкурентоспроможності. 
Однією зі складових, що сприя
ють конкурентності продукції, є її 
собівартість. На підприємстві для того, 
щоб знизити собівартість, ставлять за 
мету освоїти виготовлення всіх мож
ливих вузлів та комплектуючих, щоб 
відійти від закупівлі продукції в інших 
постачальників, що дозволить її здеше
вити.

Дільниці гумотехнічних виробів, виробів з пласт
маси та вальцювання труб — це ті унікальні вироб
ництва, що дозволяють Сумському НВО розширити 
лінійку власної товарної продукції комплектуючими, 
які раніше купувались.

Курує ці виробництва начальник цеху № 17 Олек
сандр Пєхов.

 Ці дільниці відновили свою роботу у травні 2019 
року. Ми повернули спеціалістів, які тут працювали 
раніше: вальцювальників, вулканізаторників та інших 
фахівців.

На ділянці ГТВ освоїли випуск виробів з но
вих гумових сумішей, з якими до останнього часу 
не працювали. Зараз з них виготовляємо кільця на 
ГПА. Працюємо над великими замовленнями для 
замовників з Узбекистану – для Дотискувальної 
компресорної станції «Памук», ДКС «Шуртаннаф
тогаз», Мубарецький ГПЗ для замовників з Близько
го Сходу і, звичайно ж, для менших замовлень, яких 
теж достатньо.

Дільниця вальцювання труб нині має значні обсяги 
робіт. За словами Олександа Пєхова, тут теж працю
ють над виконанням великих замовлень, що їх отри
мало підприємство від замовників з Узбекистану. Так, 
для КС «Памук» плануємо прокатати та оребрити 
трубу для апаратів повітряного охолодження (АПО).

Продовжується оребрення труб для замовника з 
Близького Сходу.

 Загалом маємо значні замовлення на виготов
лення АПО і для них маємо виготовити близько 100 
тонн труби підкатної та 140 тонн алюмінієвої труби. І 
це йдеться тільки про вже згадані великі замовлення, 

Свій до свого по своє виробничі будні

над якими зараз працює все підприємство. Але разом 
з тим ми постійно виконуємо і замовлення, що мають 
менші обсяги, – розповідає Олександр Пєхов.

Виходячи з кількості замовлень і обсягів роботи, 
на ці ділянки планується ще набирати робітників. 
Тож тут чекають на вальцювальників, різників.

Дільниця виробів з пластмаси обладнана 
унікальним обладнанням. Виготовляють тут значну 
номенклатуру виробів — усі допоміжні матеріали, що 
необхідні для пакування готової продукції: кишені, 
поліетиленові пакети, заглушки різних розмірів, 
поліамідні втулки. Тут виконують і заливку ручок для 
запірної арматури. Як і вище згадані дільниці, вироб
ництво цієї теж задіяне у виконанні великих замов
лень. І звичайно ж, виконуються дрібні замовлення.

Все виготовляється в кооперації з іншими цехами.
Робота кожної з цих дільниць робить свій вне

сок у розвиток підприємства. Зараз перед колекти
вом Сумського НВО стоїть завдання максимально 
освоїти виготовлення комплектуючих, щоб відійти від 
закупівлі продукції в інших постачальників і працю
вати за принципом «свій до свого по своє».

 Маємо амбітні плани з часом забезпечувати не 
тільки себе, а й продавати продукцію, виготовлену 
на цих дільницях, іншим виробникам. Тим більше, ми 
не обмежені у виробництві й можемо виготовляти 
як продукцію для машинобудування, інших галузей 
промисловості, так і товари народного споживання, 
– зауважує Олександр Пєхов.

В житті є правило таке,
Яке і нас переживе:
«Сій в землю зерня доброти,
Відчуєш радість у душі, 
Добро повернеться назад,
Збереш високий урожай!»
Добро – той самий бумеранг,
Що повертається до нас.
Та кидай ти його далеко,
Щоб облетіло усю Землю,
Зцілило душі навіть ті, 
Які недобрі є і злі.

Добро робити не всі вміють, 
Або не хочуть це робить,
Та доброта врятує світ,
Який давно вже став черствим.
Ще з молоком із материнським
Добро прийшло до нас 
 з дитинства.
Якщо немає доброти – 
Не знайдеш щастя у житті.
Впусти її у свою душу,
Якщо щасливим бути хочеш.
Та якщо маєш ти її,

То не тримай завжди в собі,
А передай і іншим людям –
Добро врятує наші душі.
І головні в житті не гроші!
Якщо в душі є доброта – 
Щасливий будеш все життя.
У дні найважчі знайдеш силу 
Дійти до самої вершини!

Микола Нестеренко,  
колишній працівник НВО,  
нині пенсіонер, працював 

інженеромтехнологом в УГЗ

візити

Сій в землю зерня доброти

машинобудівникмашинобудівник
Сумський
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творчий куточок

Сергій Заїка зайнятий на процесі вулканізацїї  
гумових кілець

Сергій Українець стежить за процесом оребрення 
труб

Руслан Дахно займається виготовленням втулок

Сумське НВО постійно відвідують делегації 
підприємств – потенційних замовників продукції. Так, 
в останні дні січня на підприємстві побували відразу 
дві делегації.

Представники ДП «Завод імені В.О. Малишева»  
директор зі стратегічного розвитку Олександр Чурсін 
та директор КБ АО Олексій Сидоренко прибули до 
Сум, щоб подивитися виробництво, оцінити, чи має 
Сумське НВО необхідне обладнання та персонал для 
виконання замовлень. Мова йде про заготовки клинів, 
кільцеві заготовки та інше.

Результатами візиту представники заводу залиши
лися задоволеними. Сторони обговорили актуальні 
питання щодо проекту, особливостей його реалізації. 
Досягнуто домовленості про те, що детальні обсяги за
мовлень будуть визначені через 34 місяці.  

Сумське НВО також відвідали представники Дер
жавного концерну «Укроборонпром»: Денис Крав
ченко – заступник генерального директора ДП, 
Денис Гордієнко  генеральний директор «Науково
виробничого комплексу газотурбобудування «Зоря»
«Машпроект», Вячеслав Аніщенко – перший заступ
ник генерального директора – головний інженер, 
Володимир Третьяков – начальник відділу генерально
го підряду. 

Під час зустрічі з Генеральним директором АТ 
«Сумське НВО» Володимиром Лук’яненком мова 
йшла про питання виробництва, строки поставки об
ладнання для КС «Яготин», його шефмонтажу, пу
сконалагоджувальних робіт.

Обидві делегації побували на виробничих май
данчиках Сумського НВО та пересвідчилися, що 
підприємство стабільно працює, виконує замовлення 
і готове братися за завдання будьякої складності. 
Сторони домовилися про взаємовигідну співпрацю та 
подальші перспективи співробітництва.

Акціонерне товариство «Сумське НВО» у 2020 році 
планує не збавляти обертів і продовжувати нарощувати 
темпи виробництва. Відповідно, як і минулого року, за
лишатиметься актуальним питання підбору кадрів.

За словами начальника відділу кадрів АТ «Сумсь
ке НВО» Андрія Кіяшка, у 2019 році з квітня почали 
вести активну кадрову роботу, спрямовану на добір 
кваліфікованого персоналу.

– Завдяки виконаній відділом кадрів об’єднання 
роботі, у 2019 році було прийнято більше 800 працівників, 
з яких більш ніж 600 – робітники. Якщо ж брати до 
уваги лише представників робітничих професій, то ми 
прийняли на роботу понад 380 осіб зпоміж основних 
виробничих працівників, із них – оператори верстатів 
з програмним керуванням – 34 особи, верстатники – 
63 особи, зварювальники та котельники – 116, слюсарі 
механоскладальних робіт – 39, працівники ливарного 
виробництва – 29 та ковальського – 19 осіб, решта – 
інших робітничих професій.

Крім того прийняли на роботу більше  
220 осіб допоміжних працівників, у тому числі ремонт
нообслуговуючий персонал, працівників госпобслуго
вування та інших.

Приємно, що значна частина з тих, хто прийшов, 
– це колишні працівники об’єднання, яким не потрібне 
додаткове навчання, вони відразу стали до роботи. Та
кож приходить на підприємство молодь. Об’єднання 
має потребу у верстатниках (найбільше – в операторах 
верстатів із програмним керуванням), зварювальниках 
(особливо на автоматичних та напівавтоматичних ма
шинах), котельниках, ковалях, слюсарях. Готові роз
глядати кандидатів на вакантні місця інших виробничих 
професій. Соціальний пакет гарантується. 

НоВі призНачеННя
У січні до АТ «Сумське НВО» прийняті на керівні 

посади:
Юрій Олександрович ШУБІН – на посаду заступ

ника директора виробництва ГПА та компресорів,
Валерій Михайлович ЧиРВА – на посаду директора 

представництва в Узбекистані,
Ігор Олександрович КУЧІН – на посаду заступника 

головного металурга.
До призначення на ці посади всі троє обіймали різні 

керівні посади на підприємстві.

СумСьке НВо ВідВідали...

кадрове питання

коГо чекають  
На СумСькому НВо?
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У січні ювілеї відзначають:
О.М. КОРОЛь  оператор верстатів з ПУ цеху  
№ 2.
В.А.  МАКАРЕНКО  комплектувальник виробів 
та інструменту цеху № 3.
Н.М. СОЛОМЯННиКОВА  машиніст крана цеху 
№ 4.
С.А. МАРТиНЕНКО  розподільник робіт цеху  
№ 6.
В.Г. МиХАЛьОВА  розподільник робіт цеху № 4.
В.Є. МАКСиМЕНКО  змінний інженер цеху № 11.
В.В. ВАСиЛьЄВ  тесля ділянки № 21.
Н.О. ТиМОШЕНКО  інженер цеху №51.
Н.І. ОСАДЧА  табельник цеху № 51.
О.П. ГОРБАЧОВ  модельник з металевих моделей 
цех № 52.
М.М. ЛІСОВЕНКО  машиніст крана автомо
більного цеху № 58. 
О.В. МАКСиМЕНКО  вантажник ділянки № 62.
А.М. ЯВОРСьКий  заступник головного 
інженера, начальник виробничої ділянки Дирекції 
КППВ.
Ю.О. ПОДОПРиГОРА  слюсарремонтник 
ділянки № 120.
Л.Д. ЧУГАй  інженерконструктор КВ насосного 
обладнання.
В.М. СКРиПНиЧЕНКО  оператор ЕОМ ПЦ 
КІСУП.
В.В. БОЖКО  начальник лабораторії ІТЦ.
В.Г. РЕЧЕМБЕй  токар ЦЗЛ.
І.В. ВАРВЯНСьКА  інженерконструктор КВ  
№ 371. 
І.В. СУХОМЛиН  інженерконструктор КВ  
№ 372.
Н.П. БАГА  оператор копіювальних і розмножу
вальних машин відділу № 379.
С.І. БУЛиГІН  заступник начальника УГМ.
А.Г. ТРОФиМЕНКО   інженертехнолог УГЗ.
М.М. ТЕРЕЩЕНКО  слюсар КВПіА відділу го
ловного енергетика.
Т.В. ВОЛКОВА  швейцар Палацу культури.

Шановні ювіляри!
Чудових перехресть,
Сміливих планів, мрій здійснення,
Щодня родинного тепла.

Щоби здоров’я й довголіття
В долонях доля піднесла!

з ювілеєм!

Вона не мріяла ста
ти кранівницею, але все 
життя працює нею і 
зізнається, що дуже лю
бить свою роботу.

Наталія  Соломянникова, 
а саме про неї сьогодні наша 
розповідь, народилася на 
Полтавщині. Ще зі школи мріяла 
пов’язати своє життя з медици
ною — хотіла стати медсестрою. 
Але, як то буває, доля розпоря
дилася посвоєму.

– Моя однокласниця, сестра 
якої на той час уже жила в Су
мах, теж подалася в Суми й пішла 
навчатися на машиніста крана. 
Вступила до училища. Приїхала 
додому, розповіла про це, а тоді 
говорить: «А поїхали зі мною». А 
я вже пішла вчитися далі в шко
лу, у 9 клас. Але чогось зібралася 
і поїхала. Це було 10 вересня. Я 
навіть не знала, що це за професія 
— машиніст крана. У нас у селі й 
подібних підприємств не було, де б 
працювали кранівники. Тому уяв
лення про роботу отримала тільки під час практики. 
Спочатку здалося, що не зможу, бо високо. А щой
но спробувала, відразу зрозуміла, що це – моє. Вже 
на третьому курсі я могла повноцінно працювати, – 
розповідає Наталія Соломянникова.

З червня 1988 року Наталія Миколаївна прийшла 
на завод на постійну роботу і працює тут донині. За
раз машиністом крана в цеху №4.

– Все моє життя – на заводі. Тут познайомилася з 
майбутнім чоловіком, він на той час працював у цеху 
№14 токарем, та вже й осіла в Сумах, – говорить 
наша героїня. І додає, що жодного разу не пошкоду
вала про свій вибір.

Коли на підприємстві настали скрутні часи і ко
леги масово почали звільнятися, зізнається, що теж 
думала звільнитися. Але віра в те, що на Сумському 
НВО все буде гаразд, перемогла.

– У багатьох підприємств бувають складні часи. 
Головне – їх пережити. Я справді вірю в те, що в нас 
все налагодиться, – каже Наталія Соломянникова.

Має наша героїня й нагоро
ди. Минулого року з нагоди Дня 
Конституції Президент України 
підписав указ про присвоєння 
почесного звання «Заслуже
ний донор України», де серед 
відзначених президентом є і її 
прізвище.

Наталя Миколаївна гово
рить, що до цього благого діла її 
підштовхнуло саме життя. Коли 
прийшов час віддавати дитину в 
садочок, при медобстеженні вия
вилося, що в дівчинки є проблеми 
з нирками.

– Ми з донькою лежали в 
лікарні й там я познайомилася 
з мамами, дітки яких хворіли на 
онкологію. Дізналась, що їм для 
лікування чи не щодня потрібні 
препарати крові, тож, розуміючи, 
що моя кров комусь врятує жит
тя, стала з 1994 року донором. 
Ні під час першої донації, ні 
далі якогось страху чи диском
форту не відчувала. Навпаки, 
після донації додається сил, та 
й згодом відчуваєш себе загалом 
здоровішим.

– Я взагалі нічого не боюсь, і для мене немає пере
пон. Якщо задумала зробити якусь роботу, я за неї 
берусь і роблю, і все мені вдається, – ділиться наша 
героїня.

У вільну хвилинку жінка любить в’язати, шити й 
додає, що свого часу її донька в садочок ходила одяг
неною у все, зв’язане маминими руками.

А серед основних секретів своєї роботи називає ба
жання працювати та уважність, адже треба постійно 
дивитись, чи правильно прикріплюють вантаж, чи хто 
бува не зазівався, чи помічає, що відбувається пере
сування вантажу.

– У нас на заводі в основному кранівниці – жінки. 
Це не чоловіча робота, – посміхаючись, додає Наталія 
Соломянникова.

І дивлячись на цю усміхнену та енергійну жінку, 
здається, що бути на висоті – то суто жіноче, саме 
воно й додає сили. А наша героїня, як бачимо, завж
ди на висоті.

Світлана Шовкопляс

Жінка, яка завжди  
на висоті

Наталія Соломянникова

У Палаці культури АТ «Сумське НВО» діти 
разом зі своїми батьками – працівниками това
риства мали змогу переглянути чудове новорічне 
шоу «Сам вдома, або Карлсон повертається», 
а потім поводити навколо ялинки хоровод, 
поспілкуватися з лялькамивелетнями та ще й 
одержати солодкі гостинці. 

За словами голови профспілки «Машме
тал» АТ «Сумське НВО» Владислава Соцкова, 
цьогоріч вперше за багато років адміністрація 
підприємства та профспілка «Машметал» 
АТ ухвалили спільне рішення про те, що 
новорічні подарунки повинні отримати діти всіх 
працівників АТ і ТОВ. 

Кошти на придбання новорічних подарунків 
для дітей спілчан виділила профспілка «Маш
метал», а для дітей, батьки яких не є членами 
профспілки або є членами інших профспілкових 
об’єднань, виділило Товариство. Таким чином, 
діти всіх працівників об’єднання отримали 
солодкі набори. Вага кожного подарунка – 800 
грамів. Тож, сподіваємося, цукерок вистачило 
на всі канікули, а новорічне шоу зарядило на 
позитивні емоції.

якими були НоВорічНі СВята для дітлахіВ заВодчаН


